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Nový program Podpora provozního financování pomůže zemědělcům v
nečekaných krizových situacích
26. 02. 2025

26. 2. 2025 - Tisková zpráva — Společnost Podpůrný a garanční rolnický a lesnický fond, a.s. (PGRLF)
připravila zcela nový program ve formě subvence části úroků z komerčních úvěrů. Cílem podpory je
zpřístupnit zemědělským prvovýrobcům provozní kapitál za situace, kdy z různorodých příčin daných
vnějšími okolnostmi mají dočasné obtíže zajistit si prostředky na běžný provoz. Nový program dnes
schválila vláda ČR.

Fond spolu s Ministerstvem zemědělství vytvořil důležitý provozní program, který vznikl s ohledem na
potřeby  nejen  nevládních  zemědělských  organizací,  a  je  tak  nyní  schopný  okamžitě  pomoc  při
neočekávaných a mimořádných situacích, které byly vyvolány vnějšími vlivy a mohou mít negativní
dopad na malé a střední zemědělské podniky.

Podpora  bude  poskytována  ve  formě  finančních  prostředků  určených  na  snížení  úrokového  zatížení
provozních úvěrů,  které  si  příjemci  podpory  sjednají  s  komerčními  subjekty  (bankami)  k  financování
provozních potřeb v oblasti zemědělské prvovýroby. Program bude určen malým a středně velkým
podnikům a bude otevřen i ukončen rozhodnutím Ministerstva zemědělství v závislosti na aktuální
situaci.  

„Dnes vláda ČR schválila pravidla pro poskytování podpor provozního programu PGRLF, který je zcela
připraven  ke  spuštění.  Jinými  slovy,  pokud  by  v  budoucnu  došlo  k  jakýmkoliv  neočekávaným
okolnostem, které zemědělské podniky nemohly nijak ovlivnit,  PGRLF je připraven na tento stav
bezprostředně reagovat. Program bychom podle situace otevřeli například při záplavách, extrémním
suchu nebo požárech. Budeme na to mít připraveno 100 až 300 milionů korun ročně,“ řekl ministr
zemědělství, Marek Výborný (KDU-ČSL).  

Samotná podpora bude poskytována v režimu de minimis, přičemž maximální výše podpory bude činit
5 % p. a. (tj. ročně) s tím, že zároveň musí úrokové zatížení žadatele činit nejméně 0,5 %. Žádosti o
podporu  bude  možno  podávat  výhradně  elektronicky  prostřednictvím  formuláře  dostupného  na
https://zadost.pgrlf.cz. Konkrétní datum otevření příjmu žádostí bude včas zveřejněno na webových
stránkách společnosti na www.pgrlf.cz.

Mgr. Barbora Šenfeldová, tisková mluvčí

Kontakt pro média: e-mail: senfeldova@pgrlf.cz 

Kontakt pro žadatele: e-mail: info@pgrlf.cz 
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